

Эссе

«Современный ребенок»

В современном, постоянно меняющемся, мире, каким должен быть ребенок? Ритм жизни все больше ускоряется, появляется много нового и интересного – мир не стоит на месте! А есть ли разница между современным ребенком и ребенком прошлых лет? Безусловно! Бывая в гостях у друзей, где есть маленькие дети, я обратила внимание, что уже в раннем возрасте они шустры и подвижны, но, не смотря на огромное разнообразие игрушек в доме, почему-то дети, делая выбор между кубиками, куклами, мозаикой или современным гаджетом, непременно выбирают технику. Еще лежа в кроватке, тянутся они к телефону, к планшету, нечаянно оставленному мамой где-то недалеко. Рассмотрим последствия, к чему может привести такая беззаботность? Дети вырастают, вот уже прошел выпускной в детском саду и пора становиться школьником! Взрослым, общительным, ответственным! Но тут возникают трудности. Современные дети все чаще общаются между собой с помощью телефона или в виртуальном мире – это ведет к трудностям в социализации. Детям гораздо труднее общаться со сверстниками в реальной жизни, они не могут найти себе друга. Я со своей семьей живу в поселке и у моих дочерей всегда много друзей и подруг, но какое же я испытала удивление, когда в беседе со своей одноклассницей, проживающей в большом мегаполисе, я узнала, что у ребенка совсем нет подруг. Она с такой гордостью рассказывала, что наконец-то на секции дочь подружилась со своей сверстницей. К слову сказать, ей тринадцать лет, и это первая ее настоящая подруга. А ведь это так важно – вовремя получить поддержку, помощь, ощутить взаимопонимание близкого друга, знать, что тебя не оставят в беде, что тебе есть на кого положиться. И это только видимость, что мир общения стал намного проще, он стал намного сложнее! Хочется сказать: «Родители! Чаще разговаривайте со своими детьми! Узнавайте, как у них дела, как прошел день». Нужно уметь находить время и желание, чтобы помогать нашим детям найти себя (и своего друга) в современном мире!